

РЕЗОЛЮЦИЯ 719 ОТ 2015 ГОДА

(11 марта)

Официальный вестник № 49.452 от 13 марта 2015 года

Министерство здравоохранения и социальной защиты

Настоящая резолюция устанавливает классификацию продуктов для потребления человеком в соответствии с риском для здоровья населения.

Министр здравоохранения и социальной защиты во исполнение своих законных полномочий, в частности предоставленных в пунктах 3 и 5 статьи 2 Приказа-закона 4107 от 2011 года и в статье 126 Приказа-закона 019 от 2012 года, и во исполнение Закона 09 от 1979 года,

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО:

В статье 126 Приказа-закона 019 от 2012 года установлено, что продукты питания, которые производятся, упаковываются или импортируются для сбыта на национальной территории, должны иметь медицинское уведомление, разрешение или регистрацию в соответствии с риском этих продуктов для здоровья населения в соответствии с положениями, издаваемыми Министерством здравоохранения и социальной защиты.

Резолюция 2674 от 2013 года, посредством которой регламентируется статья 126 Приказа-закона 019 от 2012 года, устанавливает в своей статье 4, что Национальный институт по надзору за медицинскими препаратами и пищевыми продуктами, через Специализированную палату пищевых продуктов и алкогольных напитков Ревизионной комиссии, должен предложить данному министерству классификацию продуктов для потребления человеком.

Директор по пищевым продуктам и напиткам Национального института по надзору за медицинскими препаратами и пищевыми продуктами, выступая в качестве технического секретаря Специализированной палаты пищевых продуктов и алкогольных напитков, посредством подачи 201442300579352 от 29 апреля 2014 года, представил предлагаемую классификацию пищевых продуктов, о которой упоминается в статье 4 Резолюции 2674 от 2013 года, с учетом определений среднего, высокого и низкого риска для здоровья населения, включенных в статью 3 вышеупомянутой резолюции.

Классификация, принимаемая настоящим административным актом, должна соблюдаться в процедуре разрешения деятельности предприятий по производству пищевых продуктов животного происхождения с большим риском для здоровья населения, находящихся за границей, в соответствии с положениями главы V Декрета 539 от 2014 года и поправками к нему, внесенными Декретом 590 от 2014 года. Также она будет использоваться для получения санитарного уведомления, разрешения или регистрации пищевых продуктов в Национальном институте по надзору за медицинскими препаратами и пищевыми продуктами и при проведении мероприятий по инспектированию, мониторингу и контролю, проводимых органами здравоохранения в рамках своих компетенций.

В соответствии со статьей 2 Декрета 1844 от 2013 года настоящее министерство запросило предварительное заключение в отношении выдачи настоящего административного акта Министерству торговли, промышленности и туризма, учреждению, которое посредством заявления, направленного в адрес Управления по содействию и предотвращению, в соответствии с подачей 201442301222792, полученной 4 августа 2014 года, заявило, что *«...это не технический регламент, и целью запроса предварительного заключения является то, чтобы проект резолюции получил оформление международного уведомления с тем, чтобы другие страны узнали содержание перечня пищевых продуктов... В связи с этим Управление считает, что проект вышеупомянутой резолюции уместен для обеспечения процесса международных консультаций в соответствии с Соглашением о технических барьерах в торговле Всемирной торговой организации (ВТО) и другими действующими коммерческими соглашениями...»*.

Настоящая резолюция была сообщена Всемирной торговой организации (ВТО) посредством документов, обозначенных символами G/SPS/N/COL/249/Add.2 и G/TBT/N/COL/191/Add.2 от 14 августа 2014 года.

Директор по содействию и предупреждению данного министерства посредством меморандума 201521400009963 от 16 января 2015 года приобщает техническое приложение в отношении классификации пищевых продуктов в соответствии с риском для здоровья населения, в котором он заключает, что *«...Подразделением по общественному питанию, пищевым продуктам и напиткам был проведен анализ данного предложения, и, в соответствии с данным рассмотрением и после получения необходимых консультаций, было создано техническое приложение проекта, отправленное посредством установленной подачи, которое также прилагается к настоящему письму. Редакция была согласована с Национальным институтом по надзору за медицинскими препаратами и пищевыми продуктами»*.

В соответствии с вышеизложенным

ВЫНОСИТ РЕЗОЛЮЦИЮ:

Статья 1. *Цель.* Цель настоящей резолюции заключается в установлении классификации пищевых продуктов в соответствии с риском для здоровья населения, содержащимся в техническом приложении, которое является неотъемлемой частью настоящего акта.

Статья 2. *Сфера применения.* Настоящая резолюция применяется к физическим и/или юридическим лицам, заинтересованным в получении в Национальном институте по надзору за медицинскими препаратами и пищевыми продуктами санитарных уведомлений, разрешений или регистрации продуктов, в содействии разрешению деятельности предприятий по производству пищевых продуктов животного происхождения с большим риском для здоровья населения, находящихся за границей, и к органам здравоохранения в части их компетенции.

Статья 3. *Определения.* Для применения настоящей резолюции должны быть учтены определения, содержащиеся в резолюции 2674 от 2013 года или в нормативных актах, которые ее изменяют или заменяют, и предусмотренные в действующих регламентах здравоохранения.

Параграф. Названия групп, категорий и подкатегорий, указанных в техническом приложении настоящего административного акта, не заменяют названия, установленные для других целей в действующих регламентах здравоохранения.

Статья 4. *Пересмотр и актуализация классификации продуктов для потребления человеком в соответствии с риском для здоровья населения.* В любое время, в соответствии с научными данными и технологическими разработками, Национальный институт по надзору за медицинскими препаратами и пищевыми продуктами, через Специализированную палату пищевых продуктов и алкогольных напитков Ревизионной комиссии будет предлагать данному министерству обновленную информацию о классификации продуктов для потребления человеком в соответствии с риском для здоровья населения.

Статья 5. *Срок действия.* Настоящая резолюция действует с даты ее публикации.

Подлежит опубликованию, уведомлению и исполнению.

Г. Богота, 11 марта 2015 года.

Министр здравоохранения и социальной защиты,

Александро Гавирия Урибе.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

КЛАССИФИКАЦИЯ ПРОДУКТОВ ДЛЯ ПОТРЕБЛЕНИЯ ЧЕЛОВЕКОМ В
СООТВЕТСТВИИ С РИСКОМ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ НАСЕЛЕНИЯ

СМ. ПРИЛОЖЕНИЕ В ПЕЧАТНОМ ОРИГИНАЛЕ ДОКУМЕНТА ИЛИ В ФОРМАТЕ
PDF.